

Zprávy z obce strana 02 - 03

Den obce Holasovice 2025 strana 04 - 05

TJ Sokol Holasovice, z.s. strana 06 - 08

5. Mezinárodní mistrovství seniorů  
ve sportovní kynologii 2025 CACIT. strana 10 - 11

Slavnostní ukončení  
školního roku 2024/2025 strana 11

Přehled hlavních  
společenských akcí v Holasovicích strana 12

[www.obec-holasovice.cz](http://www.obec-holasovice.cz)  
[starosta@obecholasovice.cz](mailto:starosta@obecholasovice.cz)  
+420 553 662 296



# Naše obec

zpravodaj obce Holasovice  
05/2025, ročník 35



## 33. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 16. 6. 2025

Rada byla seznámena s nařízením Státní veterinární správy o ukončení mimořádných veterinárních opatření před nebezpečím zavlečení nákazy slintavky a kulhavky z Maďarska a Slovenska na naše území a vzala na vědomí informace autorizované obalové společnosti EKO-KOM a.s. o množství odpadu, které naše obec vytřídila v roce 2024 a předala k využití.

Rada projednala a schválila zapojení naší obce do dotačního projektu „Nabíječky pro elektrokola“ prostřednictvím Mikroregionu Opavsko severozápad a schválila umístění jedné sestavy SPOT v Holasovicích poblíž cyklostezky.

Dále rada schválila pronájem sportovního areálu v Holasovicích ve dnech od 5. do 7. září 2025 za účelem konání 5. ročníku Mezinárodního mistrovství seniorů ve sportovní kynologii a finanční příspěvek 5 000 Kč na podporu příměstského tábora pro děti z našich obcí v Neplachovicích, který se konal ve dnech od 30. 6. do 4. 7. 2025.

Rada byla dále seznámena s informací o provedené údržbě a servisu sportovního hřiště s umělým povrchem v Loděnici a schválila uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na opravu místních komunikací ve Štěplovci a v Kamenci

po stavbě splaškové kanalizace, na dodání a montáž samozavíračů na vstupní dveře Komunitního domu seniorů v Holasovicích a na zakoupení bateriového postřikovače pro potřeby obce.

Rada schválila zakoupení zánovního malého nákladního automobilu IVECO pro potřeby obce a vzala na vědomí zápisy do kroniky obce za období od roku 2016 do roku 2021.

## 18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

DNE 23. 6. 2025

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce k 5. měsíci 2025, schválilo rozpočtové opatření č. 3 roku 2025, vzalo na vědomí Zápis o výsledku přezkoumání hospodaření naší obce za rok 2024 se závěrem: „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“ a zápis o výsledku kontroly nahrazující interní audit obce a mateřské školy provedený společností ON-OK Libina s.r.o.

Zastupitelstvo projednalo a schválilo podání žádosti o dotaci k Národní sportovní agentuře za účelem získání finančních prostředků na obnovu sportovního areálu v Holasovicích po povodních 2024 a schválilo poskytnutí finančního příspěvku ve výši 150 tis. Kč římskokatolické farnosti Neplachovice na opravu hřbitovní zdi u kostela v Neplachovicích.

V majetkoprávní oblasti zastupitelstvo projednalo žádosti vlastníků rodinných

domů v lokalitě u hřiště v Holasovicích o odkoupení částí obecních pozemků mezi jejich zahradami a bývalou strouhou. Dotčené pozemky budou geodeticky zaměřeny a části obecních nepotřebných pozemků budou žadatelům nabídnuty ke koupi za cenu v místě a čase obvyklou.

Zastupitelstvo projednalo ukončené, rozpracované a připravované investice a akce obce v roce 2025 a vzalo na vědomí informace MUDr. Hrabánka, zástupce společnosti HOLOS, z.ú. Opava – Vlaštovičky, o zájmu koupit od Ing. Romana Václavíka budovu sýpky ve Dvoře v Holasovicích, který zároveň vyzval naši obec k finanční spoluúčasti na koupi a budoucím provozu této budovy.

V diskuzi byla projednávána akce Den obce Holasovice, která se konala dne 14. 6. 2025 za krásného slunečného počasí ve Dvoře v Holasovicích.

## POZVÁNKA

Zveme všechny občany na 18. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí dne 25. 8. 2025 v budově bývalé školy v Kamenci. Program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.

Naše obec, zpravodaj obce Holasovice, 35. ročník.

Vydává obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice. Náklad 470 ks.

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem příspěvatele. Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info

Redakční uzávěrka příštího zpravodaje je 5. září 2025.

Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na email [zpravodajHolasovice@gmail.com](mailto:zpravodajHolasovice@gmail.com)

Obecní úřad Holasovice

Holasovice 130, 747 74 Holasovice

[www.obec-holasovice.cz](http://www.obec-holasovice.cz)

[starosta@obecholasovice.cz](mailto:starosta@obecholasovice.cz)

+420 553 662 296



## 34. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 21. 7. 2025

Rada projednala a schválila umístění solární nabíječky na elektrokola v Holasovicích „u kříže“ v místě odpočívky cyklistické stezky č. 55 Slezské magistrály, dále schválila firmu Jiří Malchárek, Neplachovice, jako zhotovitele velkoobjemového kontejneru na obecní nákladní automobil IVECO.

Rada vzala na vědomí pozvánku na veletrh Stavba – teplo – energie, který se bude konat v Trojhalí Ostrava ve dnech od 3. do 4. 10. 2025, a schválila cenu za zhotovení obecního stolního kalendáře 2026, tentokrát na téma „100 let Tělovýchovné jednoty Sokol Holasovice“.

Dále rada schválila smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu

o umístění stavby vedení NN v Kamenci v lokalitě „u vodojemu“ a byla seznámena s nominací stavby Garáže pro hasičský automobil v Holasovicích a stavby Multifunkčního domu v Holasovicích na cenu J. M. Olbricha 2025 za vydařený architektonický počín.

Rada rovněž projednala a schválila změnu přílohy č. 3 ke smlouvě o svěřeni nalezenných psů Městskému útulku v Opavě (nový ceník odvozu kadáveru), schválila ukončení nájmu obecního bytu č. 4 v Komunitním domě seniorů v Holasovicích a schválila záměr dalšího pronájmu tohoto bytu. Záměr bude zveřejněn na internetu a na základě přijatých žádostí budeme vybírat nového nájemníka.

Rada byla seznámena s novelou školského zákona zahrnující povinnost obce od ledna příštího roku financovat mzdy nepedagogických pracovníků a dalších neinvestičních výdajů a s žádostí Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových projednat v zastupitelstvu obce úplatný převod pozemku pod autobusovou zastávkou uprostřed místní části Kamence.

### CO DO KANALIZACE NEPATŘÍ

Od letošního roku naše obec provozuje ve dle Čistírny odpadních vod v Holasovicích i Čistírnu odpadních vod ve Štěplovci. Zatímco plast, sklo, papír a elektroodpad jsme se již naučili třídit poměrně dobře, u odpadní vody tomu tak ještě není.

Velmi často však v kanalizaci, a tedy i v odpadní vodě, končí předměty, které do ní nepatří. Ty pak poškozují kanalizační potrubí a další objekty na stokové síti a také zvyšují náklady na odkanalizování a čištění odpadních vod.

Velký problém způsobují například fritovací oleje a tuky, které hospodyňky po použití vylíjí do odpadu. Tukové částice se při ochlazení shlukují a nabalují na sebe další odpad. Smažený tuk může uvnitř trubky vytvořit velmi odolnou ucpávku a odpad zneprůchodní.

Vzniklé hroudy tuku ve stokách poškozují a ucpávají kanalizační čerpadla.

Tuk se nalepuje na stěny stokových potrubí, nastává zde chemická reakce a vzniklé kyseliny urychlují korozi. Použité tuky a oleje patří zásadně do speciálních nádob, které se nacházejí ve sběrném místě ve Dvoře v Holasovicích.

Kanalizační potrubí mohou ucpat i zátky z lahví od nápojů, které zachytí další odpady. Spláchnutím do WC bychom se neměli zbavovat žádných potravin, jen tím obohacujeme stravu hlodavců, kteří se do kanalizačních stok mohou dostat, a přispíváme k jejich přemnožování.

Do kanalizace nepatří oblíbené vlhčené ubrousky pro dětskou hygienu, ani jiné textilie, které se například používají k úklidu, hygienické potřeby apod. V takovém případě vždy hrozí ucpání. Kanalizace rovněž neslouží k likvidaci nevyužitých léků, chemikálií, ředidel, zbytků barev apod. Když se dostanou do odpadní vody, mohou narušit fungování čistírny a způsobit ekologickou havárii.

## KANALIZACE

Prosíme všechny vlastníky rodinných domů v Holasovicích a v Loděnici, ve Štěplovci a v Kamenci kteří jsou napojeni na splaškovou obecní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 31. 7. 2025 co nejdříve po tomto termínu.

Žádáme o nahlášení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní.

Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem: ([starosta@obecholasovice.cz](mailto:starosta@obecholasovice.cz)) nebo osobně.

FFakturace proběhne za období květen až červenec 2025 v měsíci srpnu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

Václav Volný  
starosta obce Holasovice



## DEN OBCE HOLASOVICE 2025

V sobotu 14. června se ve Dvoře v Holasovicích uskutečnil tradiční Den obce Holasovice. Slunečné počasí s teplotou kolem 26 °C vytvořilo ideální podmínky pro pohodové odpoledne plné zábavy, setkávání a dobré nálady.

Zázemí i hladký průběh akce zajistila obec Holasovice ve spolupráci s místními spolky, které se postaraly o bohaté občerstvení a pestrý program. O jídlo a pití byl velký

zájem a díky společnému úsilí spolků – Slezský venkov, SDH Holasovice, Loděnice, Kamenec a Štěplovec, Sokol Holasovice, Mysliveckého spolku Hůrka, Rybářského spolku Loděnice, spolků při MŠ Holasovice a Loděnice a Svazu žen Loděnice – nikdo neodcházel hladový ani žízňivý.

Děti si přišly na své díky připraveným atrakcím – nechyběl řetízkový koloč, nafukovací skluzavka, airbrush

tetování ani střelnice, kterou zajistilo AVZO Neplachovice.

Kulturní program zahájil proslovem pan starosta Václav Volný, dále vystoupily děti z mateřských škol v Holasovicích a Loděnici a následovalo energické vystoupení mažoretek AMA Opava.



Hudební část odpoledne a večera pak patřila kapelám Black Band, Elán revival a Mistrál. Celým dnem nás příjemně provázela Barbora Bolíková z Holasovic.

Účast byla hojná a atmosféra velmi přátelská. Velké poděkování patří obci Holasovice, všem vystupujícím a zúčastněným spolkům i návštěvníkům, kteří svou přítomností podpořili tuto krásnou obecní tradici. Budeme se těšit na další kulturní akce.

Za kulturní komisi obce Holasovice  
Mgr. Markéta Bergerová



# TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.

## VOLEJBALOVÝ TURNAJ ČUS V MILOSTOVICÍCH

V sobotu 7. června se v Milostovicích konal volejbalový turnaj ČUS. Na antukovém hřišti se sešli nejlepší hráči z okolních obcí. Tým Sokola Holasovice (Blanka Holčapková, Barča Mendlová, Hanka Jelenová, Lucie B. Vopravilová, Radek Palisa, Honza Tyll, Jindra Osadník a Pavel Bárta) nastoupil hned v úvodním zápase proti domácím. První set těsně prohráli – část týmu dorazila na kole a jeden hráč dokonce rovnou z noční směny. Druhý set už ale ovládli a v rozhodujícím třetím zvítězili s přehledem.

Druhý zápas proti Opavě přerušil déšť, ale i přes bojovný výkon Holasovice těsně prohrály oba sety. Podobně napínavý byl i duel s Moravicí, kde rozhodující třetí set skončil těsnou porážkou. Poslední utkání s Dolním Benešovem - už bylo znát vyčerpání – prohra ve dvou setech.

Přestože výsledkově turnaj nevyšel podle představ, atmosféra byla skvělá, fair-play duch panoval po celý den a tým si odvezl spoustu zážitků. Velké díky patří všem hráčům i organizátorům z Milostovic. Už se těšíme na další ročník!

Za TJ Sokol Holasovice Lucie Vopravilová a Jiří Ryšánek



## ŽÁKOVSKÉ TURNAJE

Ani po skončení sezóny naši mladí fotbalisté nezahálají. Místo prázdninového lenošení se s vervou účastní turnajů a sbírají cenné zkušenosti i trofeje. Nejprve naši mladší žáci zajížděli na turnaj do Zlatník, kde se konal tradiční Memoriál Jirky Řehulky. Po vítězstvích 4:1 nad Štábovicemi, 6:5 nad Zlatníky a 6:3 na Slaví Opava jsme celý turnaj vyhráli bez ztráty bodu. Na druhém místě skončil domácí oddíl. V sobotu 21. června sportovní

areál ve Štítině hostil již 57. ročník fotbalového turnaje „O pohár gen. Heliodora Píky“. Tento turnaj byl určený pro mladší přípravku a mladší žáky a Holasovice reprezentovaly dva výběry. V kategorii mladších přípravek se Holasovice umístily těsně druhé za domácí Štítinou. V kategorii mladších žáků jsme obsadili třetí příčku. Opět se z vítězství radoval domácí oddíl ze Štítiny a stříbrnou pozici obsadily ostravské Třebovice. Žá-

kovské výběry nastoupily pod vedením trenérů Petra Bolíka a Jakuba Machelá. Děkujeme všem hráčům, trenérům i rodičům za skvělou reprezentaci klubu a v následující sezóně se budeme opět těšit. A připomínáme – nové tváře jsou vítány! Přijďte si zatrénovat – třeba z vás vyroste nový Pavel Nedvěd. Stačí přijít na trénink, podívat se, zatrénovat si.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil



Foto: Miroslav Procházka

## FOTBALOVÁ SEZÓNA 24/25

V sezóně 24/25 reprezentovalo fotbalový oddíl pět družstev: muži, ženy, mladší žáci, starší příprava a mladší příprava.

**Muži** obsadili v 9. lize (III. třída, sk. C) ze čtrnácti účastníků krásné čtvrté místo. Z dvaceti šesti zápasů 16 vyhráli, 5 remizovali a jen pětkrát odešli z hřiště poraženi. Celkem posbírali 53 bodů a nastříleli 93 branek. Celou sezónu odchytil a mnohokrát manšaft podržel Milan Mičuda. Nejlepšími střelci byl se 13 brankami Jakub Machel a s dvanácti brankami Adam Dehner.

**Ženy** ve své první historické sezóně pod hlavičkou TJ Sokol Holasovice skončily rovněž na čtvrtém místě. Před námi skončila jen velká města (Haviřov, Vítkovice a Olomouc). Sezónu hodnotil trenér Jiří Lacuch těmito slovy: „Sezónu hodnotím kladně. Herně jsme silní směrem dozadu, umíme organizovat obranu. Naší slabinou je přechod do útoku a udržení míče. V těžkých zápasech ale táhneme za jeden provaz, jsme houževnatí a umíme zabrat.“ Ženy posbíraly ve dvaceti jedna zápasech 35 bodů za jedenáct výher a dvě remízy. Nejlepší střelkyní byla Karolína Šreková se čtrnácti přesnými zásahy.

U **žáků** nejde o body, ale o radost ze hry a chuti se zlepšovat. A právě v tomhle směru máme obrovskou radost. Na trénincích i v zápasech je vidět nasazení, týmový duch a vzájemné povzbuzování. Kluci i holky si postupně osvojují přihrávky, pohyb bez míče i další nové dovednosti.

Součástí vydání Naší obce je také rozpis fotbalových soutěží pro sezónu 2025/26. U mužské kategorie došlo k jedné významné změně. Vzhledem k reorganizaci soutěží a dobrému umístění v minulé sezóně jsme zůstali v 9. lize (nově vznikla 10. liga). Ze tří devátých lig vznikla jen jedna, a to znamená, že došlo k obrovskému zkvalitnění a atraktivnější soutěže. Nově budeme jezdit na „Pražkou“ a čekají nás zajímavá utkání s Kobeřicemi B, Štěpánkovicemi B, Bohuslavicemi a dalšími. U žen stojí za zmínku, že se po x letech bude opět konat okresní derby. Do soutěže se přihlásilo ženské družstvo z Malých Hoštic.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil

Konečná tabulka muži – 9. liga						Konečná tabulka ženy – MSDŽ A							
		z	v	ř	p	b		z	v	ř	p	b	
1	Kylešovice	26	24	1	0	76	1.	Haviřov	21	16	2	3	50
2.	Otice	26	17	1	1	73	2.	Vítkovice	21	14	4	3	46
3.	Litultovice	26	16	3	6	54	3.	Olomouc B	21	13	3	5	42
4.	Holasovice	26	15	5	5	53	4.	Holasovice	21	11	2	8	35
5.	Dolní Životice	26	15	3	8	48	5.	Prostějov	21	11	2	8	35
6.	Melč	26	9	2	9	47	6.	Brušperk	21	6	4	11	22
7.	Budišov B	26	9	3	14	30	7.	Nošovice-Lhoty	21	2	1	18	7
8.	Větrkovice	26	8	3	15	27	8.	Veřovice	21	2	0	19	6
9.	Palhanec	26	7	4	15	25	Vysvětlivky:						
10.	Jakartovice	26	8	1	7	25	- postup						
11.	Vávrovice B	26	5	4	7	19	- Holasovice						
12.	Hradec n/M B	26	5	4	7	19	z – zápasy, v – výhry, ř – remízy, p – prohry, b – body						
13.	Deštné	26	5	3	8	18							
14.	Radkov	26	2	5	9	11							



## TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S. POŘÁDÁ

# BENÁTSKOU NOC

VE SPORTOVNÍM AREÁLU V HOLASOVICÍCH

**SOBOTA 2.8. 2025 OD 20:00**

K POSLECHU A TANCI HRAJE HUDEBNÍ SKUPINA **UNICO**

**VSTUPNÉ 100 Kč**

**OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO**

*Slosovatelně vstupné!!*

**SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ 😊**

## VE SPORTOVNÍM AREÁLU SE POŘÁD NĚCO DĚJE

Ani mimo sezónu sportovní areál neza-  
hálí. Kromě tréninků a zápasů se pilně  
pracuje i na údržbě a vylepšení. Jed-  
nu střídačku jsme opravili už v zimě,  
ale rozhodli jsme se, že i hosté si zaslouží  
stejný komfort. Rozvíkaná konstrukce  
a bahno z povodní si vyžádaly kompletní  
renovaci. Rozebralo se, co šlo, a pustili  
jsme se do toho. Řezalo se, brousilo  
se a natíralo – a výsledek stojí zato. Ně-  
které části konstrukce jsme museli vymě-

nit, jiné se daly zachránit. Přibýly i nové  
nápis „DOMÁCI“ a „HOSTÉ“. Staré dře-  
vo jsme nevyhodili – vznikly z něj nové  
lavičky. Tedy nejenže slouží dál, ale mají  
i nový život. Nezůstalo však jen u stří-  
daček. Přibýly také nové dřevěné koše,  
protože návštěvníků přibývá. Děkujeme  
všem, kdo odpadky házejí tam, kam patří.  
A když už jsme byli v tom vylepšování,  
došlo i na hygienu. Nakoupili jsme nové  
dávkače mýdla, držáky na toaletní pa-

pír i ubrousky a rozmístili je na všechny  
toalety v areálu. Snažíme se touto ces-  
tou zlepšit komfort návštěvníků areálu.  
Do budoucna bychom rádi opravili i starší  
sociální zařízení od cesty. Věříme, že se  
i to brzy podaří dát do pořádku.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil



## OSVĚDČENÍ O ÚSPOŘE EMISÍ

### Obec Holasovice

Identifikační číslo:  
**00300080**

Díky rozvoji a provozu systému tříděného sběru a recyklace  
využitelných složek komunálních odpadů, včetně obalových,  
jste ve spolupráci se společností EKO-KOM, a. s. přispěli  
ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy.

**Úspora, které jste dosáhli, představuje:**

Emise CO<sub>2</sub> ekv.:

Biogenní: **13,202 tun** Fosilní: **67,610 tun**

Úspora energie:  
**2 183 529 MJ**

  
Ing. Zbyněk Kozel  
generální ředitel EKO-KOM, a. s.  
V Praze dne 9. 6. 2025

Vypočteno na základě posouzení životního cyklu systému nakládání s využitelnými složkami komunálních odpadů.

**2024**

# Dotace pro seniory a domácnosti s nižšími příjmy

Řekněte si o peníze předem

- Zvýhodněná podpora pro zranitelné domácnosti
- Až 400 tisíc korun na renovaci rodinného domu
- Zvýhodněný úvěr k zateplení

## Nová zelená úsporám Light

### Zateplení domu

- Dotace až **250 000 Kč**
- Co podpoříme
- Zateplení stěn, stropů, podlah, střeš a dalších konstrukcí
- Výměnu oken a vchodových dveří
- Instalaci stínící techniky



### Výměna starých kotlů a topidel na uhlí a koks

- Až **150 000 Kč** na tepelné čerpadlo
- Až **110 000 Kč** na kotel na biomasu
- Až **50 000 Kč** na kamna na biomasu

Zvýhodněná podpora pro domácnosti, kde žadatel  
a všichni členové domácnosti pobírají ke dni podání  
žálosti o dotaci **starobní důchod nebo invalidní důchod  
3. stupně** nebo domácnost žadatele **pobírá příspěvek  
na bydlení nebo přídavek na dítě.**

### Koho podpoříme

- Vlastníky rodinných domů – fyzické osoby
- Domácnost žadatele, která vlastní maximálně dvě nemovitosti určené k bydlení

### Něco navíc

- Poradenství a asistence s vyřízením žádosti zdarma
- Bonus za kombinaci více opatření
- Bonus k dotaci pro žadatele ze znevýhodněných regionů

### Důležité

- Všichni členové domácnosti budou v nemovitosti trvale bydlet po dobu udržitelnosti (5 let)
- Tato podmínka se netýká dospělých dětí, které se osamostatní

**KONTAKT:**  
**+420 602 614 763**

Ministerstvo životního prostředí | STÁTNÍ FOND ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČESKÉ REPUBLIKY

[www.novazelenausporam.cz](http://www.novazelenausporam.cz)





## 5. MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ SENIORŮ VE SPORTOVNÍ KYNOLOGII 2025 CACIT.

6 - 7. 9. 2025 AREÁL TJ SOKOL HOLASOVICE, POŘÁDÁ ZKO KYLEŠOVICE

Mezinárodní mistrovství seniorů ve sportovní kynologii je již pátý ročník velmi úspěšné mezinárodní akce. Jedná se o světový unikát. Mezinárodní mistrovství seniorů (dále jen „mistrovství“) je organizováno pouze v ČR. Záštitu nad mistrovstvím má mezinárodní kynologická organizace FCI prostřednictvím české organizace ČKS. Hlavním organizátorem je ZKO Kylešovice, kdy se zapojí všichni členové do bezplatné organizační činnosti mistrovství. Tradičně pomáhají i místní kluby KK Albertovec a ZKO Otice.

Na předchozích ročnících soutěžili psovodi z Itálie, Rakouska, Slovenska, Polska, Belgie, Jihoafrické republiky, ale nejpočetnější skupina byla již tradičně z České republiky.

Mistrovství je pořádáno ve dvou kategoriích - IGP 3 a IGP 1 - a je otevřeno pro všechna plemena, která splňují podmínku zkoušky mezinárodního zkušebního řádu FCI – IGP, a proto zde můžete vidět i velmi nezvyklá pracovní plemena psů. Podmínkou účasti je i dosažení věku psovoda 60 let minimálně v termínu konání mistrovství. Mistrovství probíhá ve třech disciplínách s maximálním ziskem 100 bodů v každém ze tří oddílů. Závodník s nejvyšším celkovým počtem bodů se stává vítězem.

Mistrovství bude organizováno na fotbalovém hřišti TJ Sokol Holasovice, kde bude taktéž i zázemí pro organizační tým a rozhodčí. V loňském roce povodně

zhatily konání na tomto oblíbeném hřišti, ale letos se opět vracíme do tohoto krásného areálu. Po celý průběh mistrovství je zajištěno bohaté občerstvení jak pro závodníky a hosty, tak i pro návštěvníky.

Mistrovství probíhá ve třech dnech, v pátek jsou tréninky na fotbalovém hřišti a večer rozlosování. Soutěží se na fotbalovém hřišti v disciplínách poslušnosti a obrany. Na domluvených přílehlých porostech jsou položeny stopy. Mistrovství seniorů splňuje stejné podmínky jako mistrovství světa ve sportovní kynologii.

Posuzování je již tradičně mezinárodní, proto i letos bude poslušnost na stadionu posuzovat skvělý mezinárodní rozhodčí

ze Slovenska, pan Ondrej Bihari. Další dva rozhodčí, Bc. Jiří Lasík a Ing. Zbyněk Novák, jsou z ČR. Na mistrovství je opět udělován mezinárodní titul CACIT.

Hlavním posláním tohoto mistrovství je však poděkování našim starším psovodům, kteří nám mladším nadšeně pomáhali se zvládnutím základních cviků až po vedení na vrcholných akcích.

Mnoho i bezejmenných sponzorů tomu rozumí, a proto přispívají jak na průběh mistrovství, tak i do bohaté večerní tomboly. Sobotní večírek dává našim seniorům možnost vzpomínat na roky předešlé i ukázat, že hudba a tanec nepatří jen nejmladším. Mnohdy je to jediná možnost, jak se ještě s kamarády z předchozích let setkat.

Protože se jedná o veřejnou mezinárodní sportovní akci, která je velmi populární, je tato akce hojně navštěvovaná místními i okolními obyvateli i kynologickými fanoušky, včetně těch zahraničních.

Přeji našim seniorům nejen krásné výsledky a zážitky z mistrovství, ale i klidnou cestu na mistrovství a domů, dobré počasí a hlavně spokojenost závodníků, hostů i diváků.

MUDr. Jiří Tichý  
ředitel mistrovství



## SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025

Školní rok uběhl jako voda a naši žáci si na letní prázdniny opět odnášejí spoustu zážitků z pestrých školních akcí, které prožili spolu se svými učiteli a spolužáky.

Na konci školního roku se hodnotí výsledky celoroční práce žáků. Jsem ráda, že pochvaly a ocenění mnohonásobně převyšují kázeňská opatření. Třídní učitelé navrhli za vzornou reprezentaci školy a aktivní zapojení do života školy 26 žáků na pochvalu ředitelky školy. Výborných žáků je daleko více, svědčí o tom i skutečnost, že na konci tohoto pololetí bylo uděleno 105 pochval třídního učitele.

Na závěr školního roku oceňují třídní učitelé 9. tříd některé žáky také medailí „Vynikající žák školy“. Pan učitel Jakub Machel ocenil z 9. A tyto žákyně: Kateřina Matysková, Klára Polanská, Viktorie Sedláčková, Veronika Smoleňová a Adriana Snášelová. Z 9. B ocenila paní učitelka Alexandra Neiserová Natálii Jedličkovou a Kryštofa Haferníka. Tito žáci po celou dobu školní docházky vykazovali vynikající studijní výsledky, vzorně reprezentovali školu a aktivně se zapojovali do organizování školních akcí. Všem těmto žákům gratuluji.

V závěru slavnostního ukončení školního roku se žáci 9. tříd rozloučili se všemi vyučujícími a při posledním vstupu do budovy základní školy je doprovodili naši prvňáčci.

Milí devátáci, přeji vám do další etapy vašeho života jen to nejlepší, držte se, i když život nemá zábradlí. Mnoho štěstí!

Krásné prázdniny všem a v září na shledanou!

PaedDr. Ivana Pavlíková

# PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

## SRPEN

### BENÁTSKÁ NOC

**Sobota 02. 08. 2025**, sportovní areál Holasovice  
Pořádá: TJ Sokol Holasovice

### BENÁTSKÁ NOC

**Sobota 09. 08. 2025**, sportovní areál Loděnice  
Pořádá: SDH Loděnice

### POHÁDKOVÁ CESTA

**Sobota 23. 08. 2025**, náves Štěplovec  
Pořádá: SDH Štěplovec, MK Štěplovec

### BENÁTSKÁ NOC

**Sobota 23. 08. 2025**, sportovní areál Holasovice  
Pořádá: SDH Holasovice

### TURNAJ VE VOLEJBALE

#### - MIKROREGION OPAVSKO SEVEROZÁPAD

**Sobota 30. 08. 2025, 08.00 hod.**, sportovní areál Holasovice  
Pořádá: obec Holasovice + TJ Sokol Holasovice, z.s.

## ZÁŘÍ

### ZAHÁJENÍ MOŠTOVÁNÍ

**dle úrody ovoce**  
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

### FINÁLOVÝ TENISOVÝ TURNAJ VE DVOUHŘE

**Sobota 13. 09. 2025**, tenisový kurt Štěplovec  
Pořádá: Tenisový klub Štěplovec, z. s.

### PODZIMNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

**Sobota 20. 09. 2025**, rybník Loděnice  
Pořádá: Rybářský spolek Loděnice, z. s.

### OSLAVA SVÁTKU SENIORŮ

**Čtvrtek 25. 09. 2025**, kulturní místnost MŠ Loděnice  
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

### SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK

**Sobota 27. 09. 2025**, Dvůr Holasovice  
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

## PROGRAM KINA HOLASOVICE

PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

### DUBEN 2025

#### FANTASTICKÁ PARTA

**Středa 3. 9. 2025, v 18:00 hod.**, animovaný, Německo / Argentina, mládeži přístupný, mluveno česky, délka 87 min.  
Fantastický příběh o odvaze, představivosti a bezpodmínečném přátelství. Klasický příběh, který nás baví a zároveň učí hodnotám.

#### BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ

**Středa 10. 9. 2025, v 18:00 hod.**, roman. komedie, USA mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 124 min.  
Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající. Zkrátka taková, jakou ji máme rádi.

#### BACHA NA DRUŽIČKU!

**Středa 17. 9. 2025, v 18:00 hod.**, komedie, akční, USA / Kypr mládeži přístupný, mluveno česky, délka 107 min.  
Nikdy nemíchej práci s osobním životem! Pro drsnou tajnou agentku Sam je to zásada číslo 1. Ale teď ji čeká jedna z nejtěžších misí v její kariéře – být družičkou na honosné svatbě své nejlepší kamarádky z dětství.

#### SBORMISTR

**Středa 24. 9. 2025, v 18:00 hod.**, drama, ČR / SK mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 106 min.  
Vítězslav Mácha, charismatický mladý muž s pověstí skvělého, ale taky autoritářského sbormistra, vede dívčí pěvecký sbor. Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a turné po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do něž se na začátku 90. let touží dostat i třináctiletá Karolína.



**TJ SOKOL HOLASOVICE  
100 LET**

## HLEDÁME HISTORICKÉ FOTOGRAFIE!



Připravujeme výroční kalendář k 100. výročí založení TJ Sokol Holasovice a rádi bychom do něj zařadili i zajímavé fotografie z minulosti.

Máte doma staré fotky, které by se do kalendáře hodily?  
Podělte se s námi!

**KONTAKT: 723 620 361**  
tjsokolholasovice@gmail.com